
資料２ 

らくさいさくら祭へのブース出展（報告） 

 

◇第３０回らくさいさくら祭 

 ３月２９日（土）、３０日（日） 洛西タウンセンター（ラクセーヌ東側） 

 ※ブースの出展は２９日のみ 

  

実施内容 

 ○洛西地域を運行する公共交通のＰＲ 

 ○公共交通利用に係るアンケート 

 ○洛西地域公共交通クイズ・塗り絵 

 ○京都市歩くまち京都推進室の各取組のＰＲ 

 など 

 

 

 

 

 

 

 

参加者アンケートの結果 

 回答総数：７６人 性 別 男性：２０人 女性：５５人 無回答：１人 

          住まい 西京区：５３人 その他・未記入：２３人  

  

 Ｑ１ 洛西地域を走るバスをどのくらい利用しますか 

    
 

 Ｑ２ どのような目的で、利用していますか。（複数選択可） 

 

   Ａ ・買い物   … ２２人 

・通勤・通学 … １４人 

     ・通院    … ４人 

     ・その他   … ８人 

    

 

 

14%

26%
57%

3%
週４日以上利用する

週１～２日程度利用する

ほとんど利用しない

未記入

※当日は、バス車両も展示 
（市バス、京阪京都交通、ヤサカバス） 

週１日以上利用されてい

る方は全体の４割 

買い物利用が最も多い

が利用目的はさまざま 

お子様と一緒のご家族を

中心に多くの方に楽しん

でいただきました 



 
 

 Ｑ３ 洛西地域を走るバスは便利だと思いますか。（５段階で１つだけ選択） 

    

  

Ｑ４ （Ｑ３で５、４を選択した方(全体の４５％＝３４人)）便利だと思う理由は何ですか。（複

数選択可） 

Ａ ・目的地に向かうバスがあるから   … ２４人 

・本数が多いから          … １６人 

・自家用車より楽に移動できるから  …  ５人 

・運賃が安いから          …  ２人 

・その他              …  ０人 

 

 Ｑ５ （Ｑ３で２、１を選択した方(全体の９％＝７人)）不便だと思う理由は何ですか。（複数

選択可） 

Ａ ・本数が少ないから         …  ６人 

・運賃が高いから          …  ３人 

・行先・乗り方が分からないから   …  １人 

・自家用車の方が楽に移動できるから …  ０人 

・その他              …  １人 

 

Ｑ６ 次のうち、洛西地域の取組で知っているものはありますか。（複数選択可） 

 

Ａ ・ヤサカバスでICカードが使えるようになった     … ３４人 

・市バスIC定期券で京阪京都交通・ヤサカバスに乗れる … ２２人 

・洛西SAIKO！MOTTOおでかけ割            … １９人 

・定期券発売所がJR桂川駅前の総合案内所に移設した  … １６人 

・どれも知らない                   … ２４人 

 

 

＜その他のご意見＞ 

・ヤサカバスで IC カードが使えるようになり、洛西地域のバス利用が便利になった  

・運転士不足など大変ではあるが、地域の足を確保してほしい 

・ルート変更があったが、わかりづらい        等 
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半数近くの方が「便利

だと思う」の５または

４を選択 

「目的地に向かうバス

があるから便利」との

声が多い一方、「本数が

少ない」という声も 


